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| KORLATOZOTT TERJESZTESU! | | 1.sz példany |
: E 54 34501/G

A 27/2012 (VIIL 27.) NGM rendelet (12/2013 (I11.28) NGM rendelet dltal moédositva) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szima ¢és megnevezése

54 345 01 | Logisztikai iigyintézé

Ertékelési skala:
81 —100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (jo)
61 - 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 —-50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltérd helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 20%.
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1. feladat Osszesen: 20 pont

On egy kozmetikai termékeket el6allitd gyar logisztikai tigyintézdjeként az alapanyag beszer-
zéséért felelés. A gyar termékeinek el8allitdsahoz tobbek kozott kdkuszvajat is felhasznal, az
éves felhasznalt mennyiség 1,28 tonna.

A gyar az EOQ modell szerinti rendelést irta az On szdmadra eld, amelyhez a kévetkez6 adatok
allnak rendelkezésére:

e akodkuszvaj tarolasi koltsége: 210 Ft//kg/hénap .

s arendelés koltsége alkalmanként 886 Ft

A beszallité a kokuszvajat 3 kg-os kiszerelésii milanyag dobozban széllitja, egy doboz ara
4.500 Ft.

Végezze el az alabbi feladatokat! Szdmitasait a feladat alatt végezze, a végeredményt egész
szémra kerekitse!

a) Hatdrozza meg az optimalis rendelési mennyiséget!

4 pont
D =1280 kg/év
O =886 Ft/tétel
C =210 x 12 = 2520 Ft /kg/év (I pont)

Qupe = |78 = 30 kgtétel (3 pont)

b) Hatirozza meg az éves rendelési koltség nagysagat!

2 pont
D = 1280 kg/év
O = 886 Ft/tétel
Q =30 kg/tétel
1280
Trenderss = 886 - ——— = 37.803 Ft
30
¢) Hatdrozza meg az éves tarolasi (készlettartasi) koltség nagysagat!
2 pont
C=210x 12 = 2520 Ft/kg/év (1 pont)
Q =30 kg/tétel
Teirotss = 2520 -5 = 37.800 Ft (1 pont)
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d) Hatirozza meg az alapanyag éves beszerzési koltségét!
2 pont
D = 1280 kg/év
v =4500 Ft /3 = 1500 Ft/kg (I pont)
Tanyag = 1280-1500 = 1.920.000 Ft (I pont)

e) Hatarozza meg az EOQ modell szerinti készletgazdalkodas teljes éves koltségét!
I pont
TC =37.803+37.800+1.920.000 = 1.995.603 Ft

f) A beszallité 16 doboz egyiittes megrendelése esetén egyszeri, 3% kedvezményt ad a
kokuszvaj egységarabol. Hatarozza meg, hogy az On cégének megéri-e az optimalis
mennyiségnél nagyobb mennyiséget rendelni!

9 pont

D = 1280 kg/év
O = 886 Ft/tétel
Q =16 x 3 =48 kg/tétel

(1 pont)

1280
Trendelés = 886 ’ TS“— = 23 627 Ft .

(1 pont)

C=210x 12 =2520 Ft/év
48
Tisro1as = 2520 5= 60.480 Ft

(2 pont)
D = 1280 kg/év
engedményes ar: 1500 x 0,97 = 1455 Ft/kg

(1 pont)

Tanyag = 12801455 = 1.862.400 Ft
(I pont)
TC =23.627 + 60.480 + 1.862.400 = 1.946.507 Ft
(1 pont)

A beszallité 3%-os arengedménye 49.096 Ft éves megtakaritassal jar, igy érdemes meg-
fontolni az EOQ modelltél eltéré rendelési tételnagysag bevezetését.
(2 pont)
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2. feladat Osszesen: 37 pont

Egy elektronikai késziilékeket gyarté cég logisztikai tigyintézdjeként Onnek kell elkészitenie a
gyar megadott alkatrészeire vonatkozd ABC elemzést. A cég vezetése az egyes csoportok kész-
letérték szerinti megoszlasat az alabbiak szerint hatarozta meg:

»A” —20%
B —60%
»C7—=20%

Az ABC elemzést a termékek KESZLETERTEKE alapjan kell elvégeznie az alédbbi tablazat-
ban.

a) Széamitsa ki az egyes termekek készletértékét!
Helyes Osszeg esetén, szorzatonként 0,25 pont, §sszesen: 3 pont

.| Termék | Mennyiség | Egységar | Készletérték
Sorszam | O T any | by (Ft)

1. CS-1 5.070 158 - 801.060
2. CS-2 1.390 128 177.920
3. CS-4 6.050 75 453.750
4, A-2 2.350 18 42.300
5. A-5 5.470 69 377.430
6. T-2 7.500 27 202.300
7. T-3 4.300 21 90.300
8. T-4 1.100 190 209.000
9. K-3 342 291 99.522
10. K-6 407 2.100 854.700
11. K-7 358 185 66.230
12. K-8 3.580 230 823.400

b) Az alabbi tablazatban hatarozza meg a csoportok alsé €s fels6 hataranak értékét!

6 pont
CSOPORT| Als0 i;trekha' Felsé értékhatar
A(20%) | 683.761 Ft 854.700 Ft
B(60%) | 170.941 Ft 683.760 Ft
C (20%) 42.300 Ft 170.940 Ft

Az ,,A” esoport felsé értékhatara a tablazatban szereplé legmagasabb érték, 854.700 Ft.
A ,,B” csoport felsé értékhatara ennek a 80%-a: 854.700 x 0,80 = 683.760 Ft.
A ,,C” csoport felsé értékhatara az ,,A” csoport felsé értékhatiranak a 20%, (mivel 100%
-20% - 60% = 20%), tehat 854.700 x 0,20 = 170.940 Ft

(3 pont)
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‘ KORLATOZOTT TERJESZTESU! ] [

A ,,C” csoport als6 értékhatara a tablazatban szereplé legkisebb osszeg, 42.300 Ft.
(Elfogadhat¢ alsé értékként az 1 Ft is.)

Az osztalykozok meghatarozasanal biztositani kell az atfedés mentességet, igy az osztaly-
koz fels6 hataranal 1 Ft-tal magasabb a kivetkezé osztalykéz alsé hatara. Tehat a ,,B”
csoport alsé értékhatara 170.941 Ft, az ,,A” csoport alsé értékhatara pedig 683.761 Ft

(3 pont)

¢) Masolja 4t a termékneveket és a készletértékeket az alabbi tablazatba, a kiszamitott
készletérték szerinti CSOKKENO sorrendben! A ,,Csoport” oszlopba az értékhatérok
alapjan irja be a megfelels csoport betijelét! '
Helyes megallapitasonként 0,25 pont, dsszesen 3 pont.

Termék | Készletérték Csoport

kod (Ft)
K-6 854.700 A
K-8 823.400 A

CS-1 801.060 A

CS-4 453.750 B
A-5 377.430 B
T-4 209.000 B
T-2 202.500 B

CS-2 177.920 B
K-3 99.522 C
T-3 90.300 C
K-7 66.230 C
A-2 42.300 C

d) Az alabbi tablazatban hatdrozza meg:
A tablazat iires rovatainak helyes kit6ltése 1-1 pont, 6sszesen 22 pont

* azegyes csoportok Osszesitett készletértékét
* acsoportok készletérték szerinti megoszlasat
* akészletérték szerinti kumulalt szazalékokat
» acsoportokban 1évo tételek szamat
* acsoportok tételek szerinti megoszlasat
» atételek szerinti kumulalt szazalékokat
o | Kesaletértar | NP pepac retelek | etk
Készletérték . kumulilt . . kumulalt
Csoport megoszlisa . ... | szama |megosziasa| .
(Ft) (%) szazalékai (db) (%) szazalékai
° (%) ’ (%)
A 2479 160 59,05 59,05 3 25,00 25,00
B 1420 600 33,84 92,89 5 41,67 66,67
C 298 352 7,11 100,00 4 33,33 100,00
Osszesen 4198112 100,00 —— 12 - 100,00
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e) Készitse el az ABC elemzést bemutaté diagramot (Pareto-diagram) a készletérték ku-
muldlt szézalékai és a tételek kumulalt szazalékai alapjan!
3 pont
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Osszesen: 12 pont
Nevezze meg az alabbi tablazatban, hogy mely orszagokon halad keresztiil a IV. szamu TEN
folyosd, és irja be orszagonként az érintett f6bb kdzlekedési csomdpontokat!

Orszig K('izlekedésli csomoépont Kiizlekedészi csomopont Pontszam
Németorszag Berlin, Niirnberg 1,5
Csehorszag Praga, Brno 1,5
Szlovikia Pozsony e 1
Ausztria Bécs ] 1
Magyarorszag Budapest, Szeged 1,5
Romania Bukarest, Konstanca 1,5
Bulgaria Széfia, IV./C folyosé Plovdiv, IV./C folyosé L,5
Gorogorszag Alexandroupoli, Szaloniki 1,5
Torokorszag Isztambul - 1

4. feladat Osszesen: 20 pont

A LEAN elvekkel és annak modszereivel, eszkdzeivel kapesolatban toltse ki értelemszertien az
alabbi tablazatot a fogalom vagy a leiras megadasaval! (10x2 pont.)

Fogalom

Leiras

LEAN Manufacturing

Karcsusitott gyartasi rendszer

Kaizen

A folyamatos fejlesztés gyakorlata

Ertékteremtd tevékenység

Az anyag valamilyen mérhetd valtozason megy keresz-
tiil, a vevé elvarasainak megfelel6en.

Kaizen tevékenység harom Iépése

Kikiisz6bolés, csokkentés, valtoztatas.

Ertékaram

Olyan tevékenységek oOsszessége, melyek sziikségesek
az alapanyag termékké torténé atalakitisihoz, és a
vev6hoz torténd tovabbitisahoz.

LEAN filozéfia két alapelve

A vevd tisztelete s a veszteség minimalizélasa.

Veszteség

Minden olyan tevékenység, mely nem allit el6 értéket

Kan-ban kartya

Vizualis megjelenésti utasitasi kartya.

Halszalka diagram

Ok és okozat Gsszefiiggésének elemzé modszere.

Huzé gyartas

Konkrét vevéi megrendelésre €piilé gyartas, alapfeltétele
a kan-ban alkalmazasa.
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Osszesen: 11 pont

A Kkis értékii termékek beszerzési folyamataval kapcsolatban valaszoljon az alabbi kérdésekre!

a) Mit jelent a kotelezd ajanlat, lejarati hataridé megjelslésével?

3 pont

Az ajanlattevé feltiinteti azt a hataridét, ameddig ajanlati feltételeit a maga
részére kotelezonek tartja. A kotelezettségvallalas azt jelenti, hogy az ajan-
lattevé az ajdnlattél nem Iéphet vissza, (I pont) ugyanarra az arura egyidejii-
leg tobb személynek kitelezd ajanlatot nem tehet, (I pont) az arut a hataridén

beliil kovetkezmények nélkiil nem adhatja el mdsnak. (I pont)

b) A beszallitok értékelésénél mit vizsgal a koltségaranyok modszerével? Hogyan értékeli
a kapott eredményt?

2 pont

Azt, hogy a vasarolt termékhez kapcsolodo koltségek hogyan viszonyulnak a
termék beszerzési drahoz. (I pont) Minél alacsonyabb az ardny, annal kedve-
z6bb a beszallité ajanlata (teljesitménye, kiszolgalasi szinvonala) (/ pont)

¢) Milyen szempontok alapjan véalasztja ki a megfelel6 beszallit6t? Soroljon fel legalabb

6 szempontot!

6x0,5 pont, maximum 3 pont

— mindség,

— szallitasi hataridé,

— megfeleld ar,

— kiegészito hattérszolgaltatasok,

— ‘megbizhato6sag,

— rugalmassag,

— stb. (barmely szempont, mely megfelel a tanultaknak, elfogadhato)

d) Milyen hatranya van a vevd szaméra, ha a beszallité felé a szallitast megel6zéen kell
kiegyenlitenie a megrendelt aru ellenértékét?

3 pont

Nem lehet biztos benne, hogy a megrendelt

arut
mindséget
mennyiséget
hataridore kapja meg.
(4%0,5 pont, dsszesen 2 pont)

Az elore Kifizetett 6sszeg rontja a sajat likviditdsdt, és elesik ennek az Gsszegnek a kamata-
itél, vagyis kamatvesztesége keletkezik.

(2x0,5 pont, dsszesen I pont)
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